

Homokháti Sokadalom harmadszor

Koncertek, konferenciák, átadó ünnepségek – június 30. és július 9. között rendezik a harmadik Homokháti Sokadalom Mórahalmon.

Harmadik alkalommal rendezik meg a Homokháti Sokadalom, Mórahalom tíznapos fesztiválját. A június 30-án kezdődő rendezvény idén jóval gazdagabb, színesebb lesz az eddigieknél, és a korábbi évekhez képest több vendéget várnak – mondta *Nógrádi Zoltán*, a város polgármestere. A sokadalom három pillére épül: az agráriumhoz és idegenforgalomhoz kötődő konferenciákra – ahol többek között *Gráf József* földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter és a testvértelepülések polgármesterei tartanak előadásokat – a nagyberuházások átadására, és kulturális, szórakoztató programokra. A rendezvényesorozat ideje alatt átadják az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő új nyári bejáratát, az új buszpályaudvart, Mórahalom belvárosát a széksői tanyaközponttal összekötő hat kilométeres kerékpárutat, valamint a városban kialakított kétszáz új parkolóhelyet. A szabadidős programok között színházi előadások, koncertek szerepelnek, fellép például a Bikini, a Crystal, a Unique, lesz nemzetközi néptáncfesztivál, elszármazottak találkozója, országos roncserbi. A szervezők 100 ezer meghívót küldenek ki, ezek fűrdőbelépő kedvezményt is tartalmaznak majd. A sokadalom uniós források igénybevételével valósul meg.

G. ZS.

Kerékpárutak Szegeden – Biciklivel újra járható a Petőfi sugárút

Két keréken Baktótól Szentmihályig



Forrás: polgármesteri hivatal

DM-grafika

Több tervezett és elhalasztott építkezés után kerékpárút-felújítás kezdődött el Szegeden. A munka folytatásaként összesen tizenkét kilométer kerékpárút épül Baktótól Szentmihályig.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szegeden a Szent István tér rekonstrukciójával párhuzamosan – uniós támogatással – megkezdődött az EuroVelo11 nemzetkö-

zi kerékpáros útvonal szegedi szakaszának a megvalósítása. Felújítják a meglévő részeket, és megépítik a hiányzó kapcsolatokat. A Csongrádi sugárút mentén a baktói kiskertektől kiveze-

tő Hosszútöltés utcától a Rókusi körútig másfél kilométeres új kerékpárút épül. Ez a Vér-tónál csatlakozik a Margáéta utcai kerékpárúthoz. Utóbbi a Makkoserdő sorig húzódik, melynek burkolatát felújítják. A Csongrádi sugárútra a Rózsa utcai jelzőlámpás csomópontban lehet kijutni, innen a Szent István téren át a

Tisza Lajos körútig kétoldali kerékpársávot alakítanak ki. A Fekete Sas utcán a Dugonics tér felé már működik a kerékpáros-közeledés. Akik a szabályokat ismerik, azok egyik irányba a közúti sávon, szembe pedig a kerékpársávon tekernek. A Dugonics téren az átvezetés a körforgalmakkal együtt elkészült.

A Petőfi sugárúton 20 éve épült, az utóbbi időben már szinte járhatatlan kerékpárutat most már végig új, sima aszfalt borítja. Pár nappal az építés után ugyan a leaszfaltozott betonlapok hézagai mentén megrepedt a burkolat, de igyekeznek javítani. A Szabadkai úton, a Lidl Áruháznál a szép, sima aszfalt a gyalogosokat is a biciklisek közé vonzza – itt nincs külön járda. Kecskételepen is megújult a kerékpárút, folytatásként a Bódi Vera utcától a szentmihályi Szerűskert sorig pedig teljesen új, 3,2 kilométer hosszú bicikliút épül. A munkát a Strabag Zrt. végzi. Az augusztusra elkészülő beruházás költsége közel 150 millió forint, amelyből tíz százalékot az önkormányzat áll, 40 százalékot az állami költségvetésből és 50 százalékot Európai Unió Phare-programjától nyertek el.

TERVEZETT KERÉKPÁRUTAK

Idén még 20 millió forintért megépül a baktói Pihenő utcai, 950 méteres kerékpárút a Bika-tó és a Hosszútöltés út között. A későbbi programokban szereplő kerékpárutak egy része már építési engedéllyel is rendelkezik, másoknak a terve készült el, pályázati lehetőségeket várnak. Ilyen a sándorfalvi út mellett a Fehér-tóig tervezett kerékpárút (6,2 km), a Szikósfürdő–Bordány kerékpárút (3,7 km). 2004-ben először arról döntött az önkormányzat, hogy megépül a tápiéi kerékpárút első íteme az Irinyi utcán a körtöltéstől a Zágráb utcáig (600 m), de végül erre mégsem került sor. Tervezték, végül nem épült meg a Tompai kapu úti vasúti átkelón a gyalogos- és kerékpáros-átvezetés (500 m), mint ahogy a Belvárosi hidat és a Mars teret összekötő kerékpárút sem.

Halló Szeged,

Frank Sándor mesterszakács a Roosevelti téri halászcseréből már kábeltelefonra váltott! Kóstoljon bele Ön is!



Amiért Sándornak is megérte váltani:

- Akár 2 010 Ft havidíj megtakarítás*
- Akár 1 190 Ft havidíj
- 0 Ft kapcsolási díj
- Ingyenes beszélgetés hálózaton belül

*A referenciált havi díjak az AFA4 tartalmazzák. A megtakarítások összege a 2006. március 21-én az Invitel honlapon közzétett Állomány díjszám, valamint a Kábel díjszámok havidíjhoz viszonyított számításon alapul.

www.t-kabel.hu | telefonos ügyfélszolgálat: 1298

T · Kábel ·